

**1º CADERNO DE PERGUNTAS E RESPOSTAS
REF. EDITAL PREGÃO PRESENCIAL N.º 001/2008**

1) Os Toners e Cartuchos licitados só serão aceitos "originais" dos fabricantes das Impressoras?

RESPOSTA: Sim, somente originais dos fabricantes das impressoras.

2) "Originais", de qualquer marca?

RESPOSTA: Não, somente originais dos fabricantes das impressoras.

3) "Compatíveis", de marcas já homologadas?

RESPOSTA: Não, somente originais dos fabricantes das impressoras.

4) "Compatíveis", de qualquer marca? (Alguns, sabemos trata-se de reciclados).

RESPOSTA: Não, somente originais dos fabricantes das impressoras.

5) "Reciclados ou Remanufaturados", de qualquer marca?

RESPOSTA: Não.

6) Os "originais" dos fabricantes das impressoras, serão enviados, depois de entregues, para teste e fornecimento de "Laudo Técnico" de originalidade?

RESPOSTA: Sim, conforme item 6.2.10 da folha 05 do edital.

7) Mesmo o Licitante ofertando material original do fabricante da referida impressora, é obrigatório apresentar amostras?

RESPOSTA: Sim, é obrigatório.

**CLEILSON GADELHA QUEIROZ
Gerente de Licitações e Contratos**